Moi!

Mahtavaa että olette päättänyt osallistua ensimmäistä kertaa järjestettävään pihapeliturnaukseen.Samalla olette toteuttamassa allekirjoittaneen opiskeluihin liittyvää tapahtuman näyttöä,joten iso Kiitos jo näin etukäteen siitä.

Pihapeliturnaus lähestyy ja pikku hiljaa myös turnaukseen liittyvää tiedottamista aloitellaan.

Joukkueita on tällä hetkellä ilmoitautunut 10.Yhteensä joukkueita otetaan mukaan 16.(SAA MARKKINOIDA!!!!)
Säännöt ja ilmoittautuneet joukkueet löydätte SSL:n nettisivuilta. http://www.savonlinnanseudunliikunta.fi/aholahti/pihapeliturnaus-2014/ Jos nyt jollain joukkueilla on jotain kysymyksiä turnauksen säännöistä tai kulusta niin laittakaa minulle viestiä.Kokoan samoille SSL.n sivuille kysymyksenne vastauksineen jossa ne on kaikkien nähtävillä.
Jokaiselle joukkueelle tulee vähintään se kolme ottelua.Lopullinen joukkuemäärä sanelee sen millä systeemillä lopullisesti pelataan.
Tällä hetkellä on vielä hieman epävarmaa pelataanko pelit turnauksen jäällä vai ei.Mikäli lammen jäällä ei pystytä pelaamaan pelit siirretään parkkipaikalle ja alustana on asfaltti/jää/lumi.

Muistattehan,että joukkueessa saa pelata enimmillään 7 pelaajaa.Näillä 7 mennään koko turnaus loppuun asti.Eli joukkuetta ei saa muuttaa kesken turnauksen.Kun tulette paikalle Aholahteen pyydän teiltä nimilistan pelaajista.

Turnauksen voittajajoukkue saa ilmaisen saunaillan Aholahden hiihtokeskuksella,pokaalin ja jättisubin 0.9 metriä.Saunailtaa ei pääse kuitenkaan viettämään kyseisen turnauksen jälkeen vaan vasta jonain muuna sovittuna ajankohtana.
Turnauksen palkintojenjako ja tietysti jälkipelit suoritetaan Club Colossa.Meille on varattu tila kyseisen ravitsemusliikkeen alakerrasta 22.00-24.00.

Turnauksen yhteistyökumppaneina toimii Kristalli Sport,Club Colo/Savon mafia, Subway, Saimaalehti sekä tuomaroinnista vastaava Savonlinnan sählyveikot.

Käykäähän klikkaamassa itsenne myös SSL.n facebook-sivuille.
