Tervehdys,

Eilisen palaverin tiimoilta selvisi seuraavaa:

-Pelit pelataan hiihtokeskuksen parkkipaikalla.
-Kentän koko on 15X20 metriä.
-Turnaus alueella on liikenteenohjaus.
-Hiihtokeskuksen Kahvio palvelee koko turnauksen ajan.Kahvio sijaitsee sisätiloissa joten jos keli on sateinen kahviossa voi viettä aikaa ja nauttia kahvion antimista.Kisa makkarat tottakai käristetään grillissä.Lisäksi teemme soppatykillä jonkun keittolounaan(sisältää keiton,mehu/vesi ja leivän) mitä voi sitten syödä edulliseen hintaan päivän mittaan.
-Kentät rajataan osittain puuaidoilla ja päätyihin yritetään saada sählykaukalon tai vastaavan reunuksia-->selvityksen alla.
-Pukuhuoneita on kaksi ja ne sijaitsevat kenttien vieressä hiihtokeskuksen pukuhuonetiloissa.Samoista tiloista löytyy myös vessat ja suihkut.
-Kuuluttamo ja makkaranpaisto piste sijaitsee kenttien vieressä ala parkkipaikalla.
-Voittajajoukkue kuittaa kiertopalkinnon ja turnauksen kakkonen ja kolmonen saavat pienemmät pokaalit.
-Turnauksen jälkeen lähtee jokaiselle joukkueelle palautekysely
-Turnauksen ilmoittautuminen sulkeutuu ensi viikon tiistaina 11.3 jonka jälkeen alamme välittömästi tekemään otteluohjelmia.Turnaukseen mahtuu mukaan 16.joukkuetta.Tällä hetkellä joukkueita on 10.Tällä joukkuemäärällä alkusarjan pelit olisivat ohi noin klo.15.00 jonka jälkeen pelataan vielä jatkopelit cup-muotoisena.


Lisäksi täältä voitte käydä katsomassa vastauksia kysymyksiin mitä minulle on tullut.Laittakaa ihmeessä kysymyksiä lisää jos jokin asia mieltä askaruttaa.
http://www.savonlinnanseudunliikunta.fi/aholahti/pihapeliturnaus-2014/kysymyksia-ja-vastauksia/

HUOM!!!Aholahden saunatilat olivat varattu kyseiselle lauantaille,mutte eilen tulleen peruutuksen myötä saunatilat ovat nyt vapaat.Saunan vuokra on 130,- kyseiseltä illalta (6h).Eli jos joku haluaa käydä kylpemässä ennen palkintojenjakotilaisuutta niin varatkaahan sauna joukkueellenne.Saunan voi varata allekrijoittaneelta.

Nyt jos ette ole saaneet turnauksen osallistumislaskua niin olkaa minuun yhteydessä.
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